NToroBas KoHTposnbHas paboTa Nel0(42)
M7kn

| BapuaHT
a) 3a’b - (- 5a%b);
3x-5(2x + 1) = 3(3 - 2x).

6) a° - 4a.

4. NepumeTp TpeyronoHnka ABC paseH 50cm. CtopoHa AB
Ha 2cm Bonblle
cTopoHbl BC, a ctopoHa AC B 2 pa3a 6osble cTopoHbl BC.
Hangunte cTtopo-
Hbl TPEeYroJibHNKaA.

1. YnpocTuTe BblparkeHune: 6) (2x%y)3.

2. PewwunTe ypaBHeHwMe:

3. Pa3fioKNTE HA MHOXUTENN: a) 2Xy - 6y?;

5. [loka)xnuTe, 4TO BEpPHO PaBEHCTBO:
(@+c)a-c)-b(2a-b)-(a-b+c)la-b-c)=0.

6. Ha rpacduke byHKUMmM y = 5x - 8 Hangute To4Ky, abcumncca
KOTOPOW NPOTUBO-
rMnoJIoXKHa e€é opaunHaTe.

NToroBasa KoHTposibHas paboTa Nel0(42)

M7Kn
Il BapuaHT
1. YnpocTuTe Bblpa)keHue: a) -2xy? - 3x3y>; 6) (- 4ab3®)?.
2. PewnTe ypaBHeHune: 4(1 - 5x) =9 - 3(6x - 5).
3. Pa3noXuTte Ha MHOXUTeNN: a) a’b - ab?; 6) 9x - x°.

4. Typuct npowén 50km 3a 3 gHA. Bo BTOpon AeHb OH NPOLUEN Ha
10km MeHbLe,
4YeM B NepBbln AeHb, N Ha 5kmM Bonblue, 4eM B TpeTun.
CKOJIbKO KNJIOMETPOB
NpPoXoana TYPUCT KaKaAblN OeHb?

5. lokaxnte, 410 npun ntobbix 3Ha4YeHnsx 6ykKB BEpHO
PaBEHCTBO:
x-y)x+y)-(a-x+y)a-x-y)-al2x-a)=0.

6. Ha rpacduke pyHKUMM y = 3x + 8 HanauTe To4Ky, abcuucca
KOTOpOW paBHa eé
opavHare.
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M7kn
lll BapunaHT

1. YnpocTuTe BbipaxkeHue: a) 7ax’ - (- 2a*x?); 6) (5a%b).

3-4(1-6x)=2(3x+ 4).
6) x3 - 25x.

4. o 3NeKTPOHHOW No4YTe NOC/aHO Tpu coobueHns obwmnm
06bEMOM
600 knnobant. O6LEM nepsoro coobuieHns Ha 300
KNNobamT MeHblUe
o6bEéMa TpeTbero un B 3 pa3a MeHblue 06bEMa BTOPOro.
Hangnte o6béM
Ka)X[0ro coobuieHuns.

2. PelwunTe ypaBHeHMe:
3. Pa3noxuTte Ha MHOXUTenun: a) 3a’ - 9ab;

5. loka)xuTe, 4To Npu Ntobbix 3Ha4YeHNSX BYKB BEPHO
PaBEHCTBO:
(@a-x)@a+x)-bb+2x)-(a-b-x)a+ b+ x)=0.

6. Ha rpacuke pyHKUMM ¥y = - 3x + 10 HangnTe TO4KY,
OpAVHaTa KOTopon
NPOTUBONONOXHa eé abcuuncce.

NToroBasa KoHTposibHas paboTa Nel0(42)

M7kn
IV BapuaHT
1. YnpocTuTe BbipakeHue: a) -7x*y’ - (3xy?); 6) (- 2a°b)>.
2. PewunTe ypaBHeHune: 2(3 - 2x) = 3x - 4(1 + 3x).
3. Pa3fioxKnTe Ha MHOXUTENN: a) 2x%y + 4xy?; 6) 100a - a°.

4. Tpn 6puragbl paboynx narotosmanm 3a cmeny 100 getanen.
BTopasa 6bpurana
n3rotoBwusna Ha 5 getanen 6onblue, 4yem nepsas bpuraga, u
Ha 15 peTanen
b6onblie, 4eM TpeTbs. CKOMIbKO AeTasien n3roToBuia Kakaas
bpurapna?

5. [loka)XuTe, 4TO BEpPHO pPaBEeHCTBO:
Pp+x)p-x)-(p-x+C)p+x-c)-clc-2x)=0.

6. Ha rpadpnke pyHKUUKN ¥y = -2x + 15 HangnTe TOuKy,
abcumncca n opgnHaTa
KOTOPOW paBHbI.
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